



## 科学精准做好新阶段疫情防控工作

本报讯 记者宋璐报道:2月24日上午,区委书记崔云峰主持召开区委疫情防控专题会议,传达学习2月16日中共中央政治局常务委员会会议精神以及省、市委疫情防控专题会议精神和市委疫情防控专题会议部署。区委副书记、区长魏振东,区政协主席李飞等参加。

会议指出,习近平总书记在全国政协常委会会议上的重要讲话,全面总结了三年多来我国疫情防

控不平凡历程,科学分析了当前疫情防控面临的形势,对做好新阶段疫情防控工作作了系统部署,为我们高效统筹疫情防控和经济社会发展指明了前进方向,提供了根本遵循。全区各级各部门要坚决把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,按照党中央和省、市委决策部署,抓实抓细新阶段疫情防控工作。

新要求,始终保持战略定力和清醒头脑,更加科学精准高效做好疫情防控工作。要结合区情实际,因时因势优化完善防控措施,最大程度保护人民生命安全和身体健康。要切实提高新形势下的防控能力。各医疗机构要认真总结在疫情防控工作中好经验、好做法,有针对性地加强医疗救治能力和医疗物资储备能力,做好群众服务保障工作。(下转第二版)

## 全区信访工作会议召开

本报讯 记者宋璐报道:2月23日,我区召开信访工作会议,通报去年以来全区重点信访工作,分析当前工作形势,并对今年全区信访工作进行安排部署。区委书记崔云峰出席并讲话。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于信访工作的重要思想和全国、全省信访工作会议精神,全面推动信访秩序进一步好转,为全区高质量发展营造和谐稳定的社会环境。区委副书记、区长魏振东主持会议。区四套班子领导、法检两长,各镇街(中心)、区直相关单位负责人及各派出所所长参加会议。

崔云峰指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是经济社会发展“晴雨表”,做好信访工作任务艰巨,责任重大。全区各级各部门要继续认真履行为民解难、为党分忧的政治责任,以“时时放心不下”的责任感,主动担当、勇于作为,知责履职、担责尽责,切实维护全区社会大局和谐稳定。

崔云峰强调,一要肯定成绩、正视问题,科学认识当前面临的信访形势。过去一年,我区不断加强信访矛盾源头治理,扎实推进“重复访治理”专项工作,着力化解信访突出问题,圆满完成重要节点保障工作,确保了全区信访形势总体平稳向好。在肯定成绩的同时,要清醒认识到,我区信访工作点多、线长、面广的形势没有变,信访维稳任务仍异常艰巨。全区各级各部门要始终保持“时时放心不下”的责任感,深入分析研究,加大化解力度,推进问题解决。二要强化工作举措,在落实“三到位一处理”要求上下功夫。始终坚持以人民为中心的发展思想,耐心听取群众心声,维护群众合法权益;要认真做好重点人员排查,全面掌握不稳定因素;要强化接访下访,主动发现问题,化解矛盾纠纷,最大限度地把问题解决在基层;要强化稳控工作,认真落实教育、稳控、帮扶措施,确保人员不外流、不失控;要强化分析研判,在打击

违法上访上重拳出击,坚决打击“以访施压”“以访谋利”。三要标本兼治,持续推进信访突出问题化解。要树牢群众观念,依法维护好人民群众合法权益,用心用情用力为群众解难事办实事;要强化初访处置,压实工作责任,实现信访事项分类处理、及时办理、闭环管理,推进“事心双解”;要建立健全网格化排查机制和信访事项研判机制,及时发现解决信访问题,要充分运用信访工作联席会议制度和信访专题会议制度,对信访突出问题要由信访工作联席会议成员单位负责人及各派出所所长参加会议。要从严打击信访活动中的违法行为;要讲究工作方法,端正工作态度,综合运用教育、疏导、调解等办法解决好群众的诉求;要严格工作标准,严格落实“三到位一处理”,合情合理推动信访事项化解。四要落实责任、形成合力,推动各项工作落地落实。要坚持信访工作“属地管理、分级负责和谁主管、谁负责”的原则,层层明确责任,把责任落实到最小单元,各司其职、各负其责,共同抓好信访稳定工作。全区各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,相互支持、密切配合,通力合作、齐心协力做好信访工作。要强化问责,区纪委监委、区委督查室要把信访工作作为督查工作的重中之重,抓好督办落实和情况反馈。

魏振东要求,全区各级各相关部门要提高政治站位,迅速贯彻落实会议精神,切实把广大干部群众的思想认识统一到维护社会稳定、加快经济发展的大局上来,努力维护全区信访秩序。

会上,区委副书记刘忠宣读了《关于进一步加强和改进信访工作的实施意见》,并对当前重点工作进行部署;区委常委、政法委书记武国宏通报了去年以来全区各镇街(中心)的信访工作情况;副区长、区公安分局局长王慧清,区人民法院院长王建宏,区人民检察院检察长陈建龙分别就做好信访工作进行发言。

## 魏振东主持召开全区安全生产工作会议

## 时刻保持高度责任感 始终绷紧安全生产弦

本报讯 记者李冬芳报道:2月24日,省、市安全生产视频会议后,区委副书记、区长魏振东立即主持召开全区安全生产工作会议,贯彻落实省、市会议精神,安排部署我区近期安全生产工作。副区长杨书旗、李国亮、李娜参加。

魏振东指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,做好安全生产工作十分重要。

魏振东强调,各级各部门、各生产经营单位要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,牢记人民至上、生命至上,始终绷紧安全生产这根弦,时刻保持“时时放心不下”的忧患意识,时时放心不下的责任感和高度的政治自觉、行动自觉,做好安全生产各项工作。要始终坚守安全永远在路上,深刻汲取事故教训,

举一反三、警钟长鸣、纠建并举、系统治理,立即开展全区煤矿安全生产大排查大整治,全面深化危化品、消防、建筑施工、交通运输、森林防火等领域专项排查整治,切实维护好人民群众生命财产安全。要牢记“责任重于泰山”,切实压紧安全生产责任,严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,落实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,以更加严实的作风坚决守住安全生产底线红线,真正做到知责明责、履职尽责。要严格重大事项报告制度,强化应急值守,严格落实24小时领导带班和专人值班制度,确保信息联络畅通无阻,坚决杜绝迟报漏报谎报瞒报问题,以更加饱满的工作热情和强烈的使命担当,抓细抓实安全生产工作,坚决防范遏制各类安全生产事故发生,推动全区安全生产形势持续稳定向好。

## 区委政法工作会议召开

崔云峰主持 魏振东刘忠等参加

本报讯 记者孙鸣报道:2月26日上午,区委书记崔云峰主持召开区委政法工作会议,全面贯彻中央、省委政法工作会议和全省信访工作会议精神,市委政法工作会议暨全市信访工作会议部署,安排部署全区政法工作。区委副书记、区长魏振东,区领导刘忠、武国宏、杜锋、程璐、王慧清参加。

会议指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,全区政法工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习贯彻

党的二十大精神与学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政法工作的重要思想结合起来,坚决扛起“为民解难、为党分忧”的政治责任,扎实推进信访问题源头治理、化解信访积案常态化、信访工作体制机制改革等重点任务,不断完善矛盾纠纷多元化解机制和各方齐抓共管工作格局,努力把矛盾风险化解在基层、消灭在萌芽状态。

会议要求,要筑牢政治忠诚,坚持党对政法工作和信访工作的绝对领导,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定捍卫

“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要强化统筹协调,完善领导机制,充分发挥区委政法委和区信访联席会议职能作用,凝聚齐抓共管合力。要坚持把维护政治安全摆在首位,加强重大风险防范,维护意识形态安全,筑牢首都安全稳定“护城河”。要坚持以习近平法治思想为指引,切实提升依法治区水平。要树牢宗旨意识,加强与改进人民信访工作,深入实施《信访工作条例》,带着责任和感情做好信访工作,健全以“事心双解”为核心的治理重复信访长效机制,全面落实“群众诉求合理的解决问题到位、诉求无理的思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位、行为违法的依法处理”的要求,切实维护全区社会大局和谐稳定。要紧盯重要节点做好安保维稳工作,坚持“属地管理、分级负责和谁主管、谁负责”原则,层层明确责任,压实教育稳控措施,最大限度地把问题解决在基层,持续营造和谐稳定的环境,为全区经济社会高质量发展提供坚强保障。

心的治理重复信访长效机制,全面落实“群众诉求合理的解决问题到位、诉求无理的思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位、行为违法的依法处理”的要求,切实维护全区社会大局和谐稳定。要紧盯重要节点做好安保维稳工作,坚持“属地管理、分级负责和谁主管、谁负责”原则,层层明确责任,压实教育稳控措施,最大限度地把问题解决在基层,持续营造和谐稳定的环境,为全区经济社会高质量发展提供坚强保障。

## 崔云峰在调研信访工作时强调

## 站稳群众立场 厚植为民情怀

本报讯 记者刘波报道:2月24日,区委书记崔云峰深入区信访局信访服务中心、多元解纷中心、综治接待大厅等地,就信访工作进行专题调研,并看望慰问干部职工。区委副书记刘忠,区委常委、武装部长马骏习,区委常委、政法委书记武国宏参加。

在信访服务中心、多元解纷中心、综治接待大厅等地,崔云峰实地了解了信访事项转交闭环管理、领导干部接访下访包案、信访信息系统使用等情况。同时,要求各相关部门要支持信访工作,对信访工作人员要多关心,按照政策要求,落实好

应有待遇。崔云峰对全区信访工作取得的成效给予充分肯定,对信访工作者主动担当、甘愿付出的工作态度表示赞赏。他指出,信访工作是“送上门的群众工作”,是党和政府做好群众工作的重要窗口和阵地,工作政治性强、政策性强、群众性强,责任重大、使命光荣。信访工作人员要坚定正确政治方向,深刻认识做好新形势下信访工作的重大意义,坚持以人民为中心的发展思想,始终站稳群众立场,千方百计为群众排忧解难,更好地维护群众合法权益,全力营造和谐

稳定的社会环境。崔云峰强调,要充分发挥信访服务中心、综治接待大厅、多元解纷中心三大阵地作用,时刻把心贴近群众,了解群众心声、体察群众疾苦,疏导群众情绪,切实依法及时就地解决群众反映的合理诉求。要践行完善区处级领导首访负责制,进一步提升行政效能,把处理好信访突出问题、维护群众合法权益要求,落实到每项工作、每个环节。要加强对信访队伍的培训和指导,讲政治、讲学习、讲本领,动脑筋、想办法、出实招,在信访一线厚植为民情怀、锤炼过硬本

领,努力把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态。要善于综合施策,掌握正确工作方法,提升办理能力,综合运用行政、法律、社会等手段方法,用法治思维明晰信访工作职责,用法治方式解决矛盾和问题,用法治意识引导群众表达诉求,加强部门之间的沟通、协调、会商,在提高信访办结率上狠下功夫。要充分发挥统筹协调作用,压实各方责任,精准靶向发力,带着感情、带着责任、带着方法接待每位群众、化解每个信访诉求,坚决扛稳信访工作职责,为潞州经济社会高质量发展营造良好社会氛围。



新华美医疗器械有限公司是全省唯一一家集生产、销售、服务、科研于一体的自毁型注射器生产企业。今年以来,该公司刺破式自毁注射器、回缩式安全注射器等产品陆续上市,并中标政府免疫规划疫苗接种专用注射器。目前,该公司可月生产各类型注射器50万支,订单已排到5月底。  
张迅 王嘉琦 摄影报道

## 长治市潞州区人民政府 关于在全区范围内实施禁火的通告

潞州政通字〔2023〕1号

当前已进入森林草原防火高风险期,为有效预防森林火灾,确保全区人民生命财产和森林资源安全,根据《中华人民共和国森林法》《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国消防法》《山西省大气污染防治条例》和《山西省人大常委会关于禁止野外用火的决定》等有关法律法规规定,经区政府研究,决定在全区范围内实施禁火,现将有关事项通告如下:

- 一、禁火时间**  
2023年3月1日至2023年5月31日。
- 二、禁火范围**  
全区所有耕地、林区、退耕还林地、通道林带、湿地公园,实行全面禁火。
- 三、禁火要求**  
在禁火期和禁火区域内,严禁携带火源、火种进入林区;严禁吸烟、丢

烟头;严禁燃放烟花爆竹;严禁烧纸、焚香、点蜡等祭祀殡葬用火;严禁进入或者途经禁火区域车辆上的人员向车外丢弃火种;严禁烤火、野炊、烧烤、火把照明、点放孔明灯;严禁焚烧秸秆、焚烧垃圾、烧灰积肥、烧荒燎堰;严禁私拉电网、狩猎等一切其他野外用火和违规行为。

**四、违法处理**  
禁火期内,擅自在森林防火区内野外用火的,依照《森林防火条例》第五十条规定:“森林防火期内未经批准擅自在森林防火区内野外用火的,由县级以上地方人民政府林业主管部门责令停止违法行为,给予警告,对个人并处200元以上3000元以下罚款,对单位并处1万元以上5万元以下罚款”;同时对负有监管责任的公职人员一律按照《山西省森林火灾行政责任追究暂行规定》从严从重处理。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

**五、责任落实**  
1、老顶山、塔岭山和小寒山林区,实行全面禁火。所有入山口都要设置防火检查站并配有醒目的防火标识、悬挂防火条幅、插挂防火彩旗;各防火检查站专职护林员要24小时上岗值守,严格检查火种、火源,坚决杜绝火种入山,按照网格化巡查和定点责任看护两项制度做好责任区巡查巡护工作,一旦发现火情要及时扑救和上报。  
2、各镇、街道(中心)及辖区村庄都要组织防火巡逻队,在其管辖范围内进行全天候巡查,发现违规携带火种进山者,立即收缴或劝离;发现违规野外用火者,由相关职能部门依法处理;构成治安案件或刑事犯罪的,由公安机关依法处理。  
3、各镇、街道(中心)及辖区村庄要对管辖范围内的特殊人群及牛

羊工等实行24小时监护,并要签订责任书,落实监护责任,严格控制特殊人群携带火种进入林区,发现问题要严肃处理监护人。  
4、实行区处级领导包联镇街,区直单位包村,镇街干部包村、包片,村干部和党员、村民代表包山头、地块的“责任包防”制度,明确责任,明确任务,严防硬守。若出现问题,严肃追究责任。  
5、实行森林火灾责任追究制度。各防火责任单位要严格落实森林防火各项措施,对瞒报、谎报,不依法履行职责的责任人,严厉问责,依法给予处分;对森林火灾肇事者依法依规严肃处理,构成犯罪的,依法追究刑事责任。  
值班电话:0355-2207413  
本通告自发布之日起施行。  
长治市潞州区人民政府  
2023年3月1日

